

新闻稿

巴斯夫与东方雨虹签署谅解备忘录，全面升级合作伙伴关系

- 双方携手加快建筑行业解决方案的研发和落地
- 升级产品组合，为各细分应用领域提供安全、可靠、创新的产品与系统解决方案
- 打造满足市场需求的可持续解决方案，助力建筑行业绿色转型

中国上海 —— 2024 年 4 月 29 日 —— 巴斯夫与国内建筑防水行业领军企业[东方雨虹](#)在北京签署合作谅解备忘录，进一步深化产业合作，共同打造更高质量、更环保的建筑解决方案。此次合作是巴斯夫与东方雨虹继 2019 年签署合作协议后的又一次全面升级，也是双方在新发展格局下培育和发展新质生产力，实现更深层次、更宽领域、更高水平合作的重要举措。双方将围绕防水材料、建筑涂料、保温等产品，开展一系列材料与技术创新合作交流，共同推动新技术和新项目的落地和推广。

巴斯夫高级副总裁、大中华区业务与市场发展负责人庞翰明表示：“建筑行业的绿色转型离不开高品质、更环保的建筑材料和解决方案。巴斯夫和东方雨虹都是可持续建筑的积极倡导者。凭借巴斯夫对建筑行业的敏锐洞察和广泛的创新解决方案组合，以及东方雨虹在建筑防水系统强大的综合能力，我相信双方将进一步强强联合，携手创新，为绿色城市发展作出贡献。”

东方雨虹控股集团副董事长兼海外战略发展集团总裁向锦明表示：“当前，行业挑战与机遇并存，正是精耕专业、深耕潜能的关键时机。在创新与可持续发展方面，巴斯夫的发展理念与东方雨虹高度契合。此次全面合作谅解备忘录的签署，标志着双方将合力为建筑领域提供全方位系统解决方案，以满足人们对于质量、效率、环

保等方面的需求。相信在巴斯夫强大的化工材料研发实力与一体化体系综合优势的助推下，双方将共同推出更多专业高效、安全可靠、符合市场需求的创新型产品，为中国乃至全球建筑建材领域的可持续发展作出积极贡献。”

截至目前，东方雨虹与巴斯夫的合作已超过 20 年，双方合作基础深厚，成果丰硕，前景广阔。在互惠互聚、联合研发的共同推动下，双方还相继推出了一系列的科研成果。

关于巴斯夫大中华区

巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到 1885 年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。作为中国化工领域重要的外商投资企业，巴斯夫主要的生产基地位于上海、南京、重庆和湛江，上海创新园是亚太地区的研发枢纽。2023 年，巴斯夫向大中华区客户的销售额约为 94 亿欧元，截至年底员工人数为 12,115 名。欲了解更多信息，请登陆：www.basf.com/cn。

关于东方雨虹

东方雨虹成立于 1995 年，二十余年来，为数以万计的重大基础设施建设、工业建筑和民用、商用建筑提供高品质、完备的系统解决方案，已成为建筑建材系统服务商。追求高质量稳健发展，以主营防水业务为核心延伸上下游及相关产业链，公司形成建筑防水、民用建材、非织造布、建筑涂料、建筑修缮、节能保温、砂浆粉料、特种薄膜等业务板块合力的建筑建材系统服务体系，接连获得第十七届“全国质量奖”“全国质量标杆”“国家科技进步”二等奖等荣誉认定，位列《财富》中国上市公司 500 强。

东方雨虹不懈地追求可持续发展，以科技进步、产品优异、服务满意和安全环保推动规模化发展。作为系统解决方案的提供者，东方雨虹将各种优质的系统成功应用于包括房屋建筑、高速公路、城市道桥、地铁及城市轨道交通、高速铁路、机场、水利设施等众多领域，包括人民大会堂及鸟巢、水立方等 2008 年北京奥运场馆等中国标志性建筑和京沪高铁、北京地铁等国家重大基础设施建设项目中。如需了解更多关于东方雨虹的信息，请访问：<http://www.yuhong.com.cn/>。